



**RETIFICAÇÃO Nº 01**  
**EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA Nº 08/2022/EDUCAÇÃO**

A Secretária Municipal de Educação, Cultura e Desporto, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação:

**Art. 1º** No EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA Nº 08/2022/EDUCAÇÃO, em virtude da LEI ORDINÁRIA Nº 1391/2022 que "Concede Revisão Geral Anual de que Trata o Artigo 37, X, da Constituição Federal a Remuneração dos Servidores Públicos Municipais, Ativos, Inativos e Pensionistas do Município de São Pedro de Alcântara, Fixa o Piso Municipal dos Servidores e dá outras providências", e para acrescentar informações sobre o início das rotas escolares, **ONDE SE LÊ:**

CARGO	HABILITAÇÃO MÍNIMA	Nº VAGAS	VALOR VENCIMENTO (R\$)	CARGA HORÁRIA
<b>Monitor de Transporte Escolar</b>	Ensino Fundamental completo, idade mínima de 18 anos e Curso para Monitor de Transporte Escolar.	<b>02</b>	1.212,00 + *Vale alimentação	40h (08 horas diárias)
		<b>04</b>	909,00 + *Vale alimentação	30h (06 horas diárias)
		<b>01</b>	606,00 + *Vale alimentação	20h (04 horas diárias)
		<b>07</b>	303,00 + *Vale alimentação	10h (02 horas diárias)

**\*Vale alimentação**

**40h R\$ 550,00**

**30h R\$ 412,50**

**20h R\$ 275,00**

**10h R\$ 137,50**

**LEIA-SE:**

CARGO	HABILITAÇÃO MÍNIMA	CARGA HORÁRIA	Nº VAGAS	VALOR VENCIMENTO (R\$)
		<b>40h (08 horas diárias)</b> - Início da rota escolar: Barro Branco	<b>02</b>	1.333,92 + *Vale alimentação



<b>Monitor de Transporte Escolar</b>	- Ensino Fundamental completo; - Idade mínima de 18 anos; - Curso para Monitor de Transporte Escolar.	<b>30h</b> (06 horas diárias) - Início da rota escolar: Boa Parada	<b>04</b>	1.000,44 + *Vale alimentação
		<b>20h</b> (04 horas diárias) - Início da rota escolar: Boa Parada	<b>01</b>	666,96 + *Vale alimentação
		<b>10h</b> (02 horas diárias) - Início da rota escolar: Boa Parada	<b>07</b>	333,48 + *Vale alimentação

**\*Vale alimentação**

**40h - \$ 550,00**

**30h - R\$ 412,50**

**20h - R\$ 275,00**

**10h - R\$ 137,50**

**Art. 2º** No EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA Nº 08/2022/EDUCAÇÃO, no item 6. Do Resultado Final, **ONDE SE LÊ:**

6.1 O Resultado Final será divulgado no dia **03 de fevereiro de 2022**, a partir das 16h, no site: [www.pmspa.sc.gov.br](http://www.pmspa.sc.gov.br) etambém no Mural Público da Prefeitura Municipal de São Pedro de Alcântara/SC.

**LEIA - SE:**

6.1 O Resultado Final será divulgado no dia **03 de março de 2022**, a partir das 16h, no site: [www.pmspa.sc.gov.br](http://www.pmspa.sc.gov.br) etambém no Mural Público da Prefeitura Municipal de São Pedro de Alcântara/SC.

**Art. 3º** As demais disposições constantes no EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA Nº 08/2022/EDUCAÇÃO, permanecem as mesmas.

São Pedro de Alcântara, 21 de fevereiro de 2022.

**Rosângela Maria Laurentino**  
Secretária Municipal de Educação, Cultura e Desporto